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Követségi hírek 
A Nagykövetség megünnepelte a Függetlenség Napját 

 
Július 3-án a Nagykövetség a Művészetek Palotájában ren-
dezett koncerttel ünnepelte meg az Amerikai Egyesült Álla-
mok függetlenségének 230. évfordulóját. Az amerikai kórus-
muzsika reprezentáns darabjai hangzottak el olyan vendégek 
előadásában, mint Charity Sunshine Tillemann-Dick és a 
Liszt Ference Zeneművészeti Egyetem Alma Mater Kórusa.  
A koncert során és az azt követő fogadáson a Magyar Légi-
erő Zenekara hazafias zeneművekből adott elő válogatást.  
Walker nagykövet nyitóbeszéde (angol nyelven)► 

 

Walker nagykövet beszéde a budapesti Amerikai Kereske-
delmi Kamarában 
 
Az Amerikai Kereskedelmi Kamarához intézett búcsúbeszédében Walker 
nagykövet felelevenített néhány kedves emléket magyarországi tartózko-
dásáról, elismerően szólt a Kamara tevékenységéről, valamint kifejtette 
néhány, Magyarország jövőbeni fejlődésével kapcsolatos gondolatát.  
A beszéd szövege angolul► 

Lantos képviselő az amerikai-magyar kapcsolatokról 
 
Lantos képviselő július 7-i budapesti sajtótájékoztatóján azt nyilatkozta, hogy véleménye 
szerint az amerikai-magyar kapcsolatok erősebbek és jobbak, mint ezelőtt bármikor. Elisme-
rően szólt a magyar kormány bátorságáról, mellyel bevezette a gazdaság megerősítéséhez 
szükséges reformokat. Bővebben► 

A főkonzul válaszolt az első webfórumon 
 
Július 5-én a Nagykövetség megtartotta első, igen sikeres magyar nyelvű 
webfórumát Philip Skotte amerikai főkonzullal. Nagyon sok és sokféle 
kérdés érkezett az amerikai vízummal kapcsolatban. Tekintse meg a kér-
déseket és a válaszokat! Webfórum► 

„Felsőoktatás Magyarország Jövőjéért” konferencia a nagykövet kezdemé-
nyezésére  
 
A Nagykövetség, a Fulbright Bizottság és az Amerikai Kereskedelmi Kamara rendezésében 
„Felsőoktatás Magyarország jövőjéért: Az üzleti élet és az oktatás képviselői egy platformon” 
címmel június 27-én megbeszélést tartottak. A program keretében több jelentős felsőoktatá-
si intézmény rektora, valamint multinacionális vállalatok és a magyar kormány képviselői 
vitatták meg, hogyan nyújthatna a privát szektor nagyobb támogatást a magyar egyetemek-
nek. A találkozót Mark S. Wrighton, a St. Louis-i Washington Egyetem tanácsosa nyitotta 
meg, valamint beszédet mondott David Mortensen a Hawaii Egyetem Alapítványától. 

Sólyom köztársasági elnök kitüntetést adományozott 
Walker nagykövetnek  
 
Június 19-én Sólyom László köztársasági elnök a magyar-amerikai kétol-
dalú kapcsolatok fejlesztése érdekében végzett kimagasló tevékenységé-
nek elismeréséül a Magyar Köztársasági Érdemrend Középkeresztje ki-
tüntetést adományozta George H. Walker nagykövetnek. Bővebben► 

 

Fotó a Köztársasági 
Elnöki Hivatal szíves 
engedélyével 
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Hírek Washingtonból 
A Benjamin Franklin Transzatlanti Ösztöndíj Nyári Programja  
Fiataloknak 
 
Július 1-től a Wake Forest Egyetem új ifjúsági programnak ad otthont, 
melynek célja, hogy erősítse az amerikai-európai kapcsolatokat oly mó-
don, hogy hidat épít 32 európai és eurázsiai ország leendő vezetői és 
amerikai fiatalok között. Bővebben angol nyelven► 
 
2006-os G8-csúcstalálkozó Szentpéterváron  
 
A G9 országok vezetői július 15 és 17 között zajló csúcstalálkozójukon 
globális témákat vitattak meg, mint pl. az energiabiztonság, egy esetle-
ges világméretű influenzajárvány, valamint potenciális fenyegetések Irán 
és Észak-Korea részéről. Bővebben angol nyelven► 

Az USA Külügyminisztériumának elektronikus folyóiratai: 
Tiszta energiaforrások 
 
Az energiafogyasztás elkövetkező évtizedekre prognosztizált drámai nö-
vekedése, valamint a klímaváltozás fokozott veszélye együttesen olyan 
jelentős globális intézkedéseket követelnek, melyek technikai újításokra 
és a piac erejére támaszkodnak. Kiadványhoz► 
 
Pillanatkép az USA-ról 
 
Ez a kiadvány a világ mai, fiatal generációja számára készült összefoglaló 
információforrás az USA-ról. A tények és adatok mellett olyan írásokat is 
tartalmaz, melyek kicsit megmutatják hogyan gondolkodnak az amerikai-
ak saját országukról és a világról. Kiadványhoz► 
 
A 2006-os „Jelentés az emberkereskedelemről” magyarul 
 
A jelentés bevezetője és a Magyarországra vonatkozó fejezet már ma-
gyarul is megtalálható honlapunkon. Jelentés► 

Új kiadványok 

Előretekintés 
Tolerancia tanítása az angol nyelven keresztül 
 
Augusztus 5 és 19 között négy országból 65 tanuló és 13 tanár táborozik 
majd a "Tolerancia tanítása az angol nyelven keresztül" elnevezésű prog-
ram keretében Balatonlellén. A tanulók (magyarok, románok, szlovákok, 
szerbek, horvátok és romák) tanáraikkal együtt különböző sport-, szín-
játszó, művészeti és oktató programokon vesznek majd részt, melyeket 
úgy alakítottak ki, hogy fejlesszék a résztvevők egymás iránti megérté-
sét, és egyidejűleg angol nyelvtudását is. A programot a Nagykövetség 
Regionális Angol Nyelvi Irodája szervezi. Bővebben► 

Amerikai monodráma a Spinóza Házban 
 
Norman Allen, amerikai színműíró Helen Hayes-díjjal elismert monodrá-
máját, a "Nijinsky utolsó tánc"-át, melyet Zalán Magda fordított magyar-
ra, részben az Amerikai Nagykövetség pénzügyi támogatásának köszön-
hetően először állították színpadra Magyarországon. Bővebben► 
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